证券代码: 400072

证券简称: 众和3

主办券商: 长城证券

福建众和股份有限公司

关于间接控股股东、实际控制人为子公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、担保情况概述

(一) 担保基本情况

福建众和股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司厦门黄岩贸易有限公司(以下简称"黄岩贸易")拟就所涉股权转让纠纷与相关方签署《调解协议书》,黄岩贸易共需支付调解款 48,000 万元(含税),具体内容详见公司同日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)上披露的《关于子公司签署〈调解协议书〉暨诉讼进展的公告》公告编号: (2024-123)。

为保证《调解协议书》的顺利执行,公司间接控股股东国城控股集团有限公司、实际控制人吴城先生为黄岩贸易在《调解协议书》项下应付调解款本金、利息、违约金的支付义务承担连带保证责任,保证责任期间为黄岩贸易在《调解协议书》项下各期付款期限届满之日起三年,自福建省高级人民法院就黄岩贸易所涉股权转让纠纷一案出具民事调解书之日起生效。

国城控股集团有限公司及吴城先生为本公司的子公司提供担保事项构成关联担保,但公司及子公司不支付任何担保费用,且无需公司及子公司提供反担保。根据《两网公司及退市公司信息披露办法》相关规定,本事项免于关联交易的审议程序。

二、被担保方基本情况

(一) 基本情况

公司名称: 厦门黄岩贸易有限公司

统一社会信用代码: 9135020358128555X4

注册资本: 3050 万元人民币

法定代表人: 江子军

成立日期: 2011年11月02日

公司类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

注册地址: 厦门市集美区杏前路 30 号内综合办公楼 301 室

经营范围: 批发、零售: 建筑装饰材料、机械设备、针纺织品、服装鞋帽、环保设备、农副产品、消防器材、金属制品、工艺品、化工材料(不含危险及监控化学品)、五金交电、日用百货。

(二)最近一年又一期主要财务数据

截至 2023 年 12 月 31 日, 黄岩贸易总资产 34, 453. 27 万元,净资产 2,675. 06 万元,2023 年度营业收入 0 万元,净利润-335. 68 万元;截至 2024 年 6 月 30 日,黄岩贸易总资产 34,453. 27 万元,净资产 2,676. 06 万元,2024 年 1-6 月营业收入 0 万元,净利润 1 万元。(注:2023 年度数据已经审计,2024 年半年度数据未经审计)

(三) 主要股东:公司持股比例 100%.

(四) 其他说明

黄岩贸易于2022年9月30日被福建省莆田市中级人民法院裁定受理破产重整, 其重整程序已于2024年10月23日被裁定终结。重整完成后,黄岩贸易的基本面得 到改善,将逐步恢复持续经营能力。

三、担保事项对公司的影响

国城控股集团有限公司、实际控制人吴城先生为黄岩贸易提供担保,体现了其对公司发展的支持,不会对公司的经营业绩产生不利影响。

特此公告。

福建众和股份有限公司 董事会 2024年12月13日